
④ ③ ② ① ④ ③ ② ①

1 私は、仕事にやりがいを感じ、創造的に働いている。 27 69 4 0 32 68 0 0

2 私は学校業務において、同僚職員を互いに認め合い、支え合うことができる。 33 64 4 0 49 51 0 0

3 私は、校務分掌上の負担は適切であると感じている。 26 58 15 2 14 51 35 0

4 私は、校務分掌上で適切な評価を受けていると感じている。 29 66 4 2 19 70 11 0

5 本校職員は、職員間の対立が少なく、人間関係はよい。 16 73 9 2 19 57 19 5

6 本校の分掌は、教育目標達成や人材育成の観点から適切に配置されている。 16 71 11 2 19 62 19 0

7 本校では、個人の意見が学校経営の中に生かされる組織運営になっている。 24 58 18 0 14 68 19 0

8
私は、３年間を通して、教育目標を達成するために教科・科目の連携を取るよう
努めている。 15 80 6 0 22 70 8 0

9
私は、実験、観察、研究発表など体験的な活動も重視する教科指導を展開して
いる。 15 55 27 4 24 38 38 0

10 私は、生徒に１年間の授業の進度について説明を行っている。 18 69 13 0 27 62 11 0

11 私は、評価の３つの観点を念頭において、授業や考査、評価を実施している。 22 66 13 0 27 60 14 0

12
私は、考査の内容を生徒の実態に合わせ、学力向上に有効なものとなるよう努
めている。 35 62 4 0 46 54 0 0

13 私は、定期考査の得点だけでなく、多面的に学習の評価を行っている。 24 60 15 2 38 51 11 0

14 私は、生徒が学ぶ力や考える力を得られるように、授業を工夫している。 18 78 4 0 30 62 8 0

15
私は、カウンセリングマインドをもって生徒の悩みに耳を傾けるよう心がけてい
る。 24 66 11 0 41 46 14 0

16 私は、進路情報を活用して生徒の向上心を高めるような工夫をしている。 18 60 22 0 27 46 27 0

17 私は、部活動の活性化に努力し、部員が抱える諸問題の解決を促している。 16 55 26 4 24 43 24 8

18 私は、校内研修を積極的に受講し、教育課題の解決に生かしている。 22 62 16 0 24 60 16 0

19 私は、情報活用能力の向上について研修を行い、授業や校務に生かしている。 20 42 33 6 22 38 32 8

20 私は、管理している教室や清掃箇所の点検を行い、美化と安全に努めている。 27 67 6 0 27 68 5 0

21 私は、いつも明るさを持ち、ゆとりある心で温かく生徒や保護者に接している。 31 62 7 0 32 51 11 0

22
私は、本校が指定を受けている各種の事業に積極的に参加し、本校教育の向
上に努めている。 13 64 22 2 27 43 27 3

23 私は、教員としての資質を磨くために常に研鑽に努めている。 20 64 16 0 30 60 11 0

24
本校では、教師と生徒が信頼関係で結ばれ、互いに生き生きと教育活動を行っ
ている。 13 84 4 0 16 70 11 3

25
本校では、教師間で授業方法について検討する機会を積極的に設けられてい
る。 11 62 26 2 22 57 22 0

26 本校では、校則等の内容が適切であるかどうかをつねに見直している。 29 64 7 0 24 65 11 0

27
本校では、校則等の諸規則の意義について生徒や保護者に対して説明責任を
果たしている。 16 75 9 0 19 60 22 0

28
本校では、人権に配慮し、行き過ぎた指導にならないような配慮が行われてい
る。 20 80 0 0 30 65 5 0

29
本校では、基本的な生活習慣が身につくよう学校をあげた指導が行われてい
る。 9 56 33 2 22 57 19 3

30 本校職員は、生徒一人ひとりに対応したきめ細かい進路指導を行っている。 15 80 6 0 22 70 8 0

31 本校では、十分な防災教育が行われている。 49 49 2 0 43 49 8 0

32 本校は、緊急時の対策や体制の見直しを常に行い、改善に努めている。 53 44 4 0 46 46 8 0

33 本校では、個々の生徒が抱える問題に職員全体で取り組む体制ができている。 18 64 16 2 16 68 14 3

34 ＳＳＨ事業は本校の特色化に役立っている。 53 46 2 0 54 35 11 0

35 本校では、ＳＳＨ事業に学校全体で取り組む体制ができている。 18 58 22 2 14 46 38 3

36
本校では、県立高校魅力アップ推進事業に学校全体で取り組む体制ができてい
る。 16 67 15 2 11 54 35 0

37 本校では、学力向上に向けて学校全体で取り組む体制ができている。 9 64 26 2 16 62 22 0

38
本校では、適切な広報活動を通じて、学校の様子を広く認知されるような努力を
している。 33 66 2 0 32 68 0 0

39
本校では、問題点を正しく認識し、それを教育改善に生かすしくみがうまく働いて
いる。 15 75 11 0 14 62 24 0

40
本校では常に新しい課題への取り組みを促し、これをサポートする体制ができて
いる。 16 69 15 0 22 49 30 0

令和５年度（％） 令和４年度（％）

学校評価アンケート結果（教員）

質問事項

④ よくできている　　　③ 概ねできている　　　② あまりできていない　　　① 全くできていない


